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CENTRUM KONTAKTNÍCH SPORTŮ CHCE NAVÁZAT NA SLAVNOU 

BOXERSKOU TRADICI ŽIŽKOVA
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Odkazy:
Doplňující kontakty:

V tréninkovém centru, které za 14 milionů zrekonstruovala žižkovská radnice, 
povede tréninky Stanislav Tišer a další legendy českého boxu

Žižkov, 30. března 2010 – Praha 3 dnes po komplexní rekonstrukci slavnostně převzala Centrum 
kontaktních sportů, které sídlí v těsném sousedství radnice na Havlíčkově náměstí. Více než 
14timilionovou investicí zde městská část během osmi měsíců proměnila zchátralou boxerskou 
tělocvičnu ve špičkové moderní tréninkové centrum. Městská část tak chce obnovit slavnou 
rohovnickou tradici Žižkova. Své zázemí zde bude mít mimo jiné i boxerská škola rómské legendy, 
trenéra Stanislava Tišera, centrum však bude sloužit také jako zázemí pro
kickbox a thajský box.

„Podpora radnice má více důvodů. Za prvé si myslíme, že box na Žižkov patří. Je to tradiční sport, který je s naší 
čtvrtí neodmyslitelně spojen jako fotbalová Viktorka. Za druhé jsme si prakticky ověřili, že je to mezi ohroženou 
mládeží jeden z nejúčinnějších způsobů prevence proti drogám a kriminalitě,“ uvedl radní Pavel Hurda.

Spolupráce mezi radnicí a Box clubem Žižkov trvá již několik let. Radnice granty na práci s problematickou 
mládeží podporuje sportovní oddíl československé boxerské legendy Stanislava Tišera. Městská část také 
významně podporuje dnes již jeden z nejprestižnějších tuzemských turnajů v amatérském boxu, který 
každoročně probíhá v hotelu Olšanka – turnaj O pohár města Žižkova.

Dvoupodlažní tréninkové centrum má podobu „továrny na boxery“. Jeho interiér připomíná industriální 
architekturu období první republiky, čímž odkazuje na slavné období československého boxu v éře takových 
legend, jako byl první profesionální boxer Vilda Jakš nebo olympijský vítěz z londýnských her v roce 1948 Julius 
Torma.

Dnešního slavnostního předání Centra kontaktních sportů se mimo jiných zúčastnili také stříbrný medailista 
olympijských her v Sydney 2000 Rudolf Kraj, přezdívaný „Rudy Mlátička“ a bývalý trojnásobný mistr světa v 
kickboxu a dnes již profesionální boxer Luboš „pitbull“ Šuda, který se letos stal šampiónem Evropské unie (EBU-
EU) v polotěžké váze.

Centrum kontaktních sportů Žižkov bude otevřeno sedm dnů v týdnu.
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